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При трёхфазном к.з. в точке К схемы электрической системы, приведённой на рис.1, определить сверхпереходный и ударный токи к.з., а также апериодическую составляющую тока трёхфазного к.з. в точке К для моментов времени 0,01; 0,1; 0,5с.  
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Рис. 1   Исходная схема


Исходные данные.

G1, G2  –  Рн=360 МВт; cos φ=0,85; Uн=20 кВ; 
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Т1, Т2  –  Sн=490 МВ∙А; Uк=12,5%; Uвн=242 кВ; Uнн=20 кВ

Т3  –  Sн=260 МВ∙А; Uк=11,0%; Uвн=242 кВ; Uнн=35 кВ

Т4 - Sн=360 МВ∙А; Uк=12,0%; Uвн=500 кВ; Uнн=242 кВ         

Т5 – Sн=490 МВ∙А; Uк=11,0%; Uвн=242 кВ; Uнн=110 кВ

N1 – Pн=160 МВт; 
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; cos φ=0,8 

N2 – Pн=260 МВт; 
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Система С: Sкз=10000 МВ∙А; 
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Линии: W1=500 км; W2=200 км; W3=300 км; W4 и W5=100 км

W1 – двухцепная, остальные – одноцепные.

Отношение ХЭ/RЭ – 25,0

1.  Расчёт схемы в относительных единицах с точным приведением к одной ступени напряжения

Принимаем Sб – 10000 МВ∙А; Uб – 242 кВ

Составляем схему замещения (рис. 2) и определяем сопротивления элементов схемы:
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Рис. 2   Схема замещения


Преобразовываем схему замещения, рис. 3:
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Рис. 3  Преобразование схемы
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Преобразование «звезды» в «треугольник», рис. 4:
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Рис. 4  Преобразование «звезды» в «треугольник»
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Разрезаем схему в точке 
[image: image39.wmf]2

G

Е

, рис. 5:
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Рис. 5   Разрезание схемы
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Складываем  параллельные ветви, рис.6:
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Рис. 6   Сложение параллельных ветвей
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Решение к рис. 6:
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Преобразуем «звезду» в «треугольник», рис. 7:
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Рис. 7   Преобразование «звезды» в «треугольник»
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Разрезаем схему в точке Е2, рис. 8:
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Рис. 8   Разрезание схемы
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Складываем параллельные ветви и преобразуем «треугольник» в «звезду», рис. 9:
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Рис. 9  Преобразование «треугольника» в «звезду» и сложение параллельных ветвей
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Решение к рис. 9:
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Складываем параллельные ветви, рис. 10:
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Рис. 10  Сложение параллельных ветвей
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Складываем параллельные ветви, рис. 11:
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Рис. 11  Сложение параллельных ветвей
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Определяем результирующие элементы схемы, рис.12:
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Рис. 12  Результирующая схема замещения
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Базисный ток:
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Сверхпереходный ток:
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Постоянная Та:
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Ударный коэффициент:
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Ударный ток:
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Апериодическая составляющая тока к.з. для времени 0,01 с:
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Апериодическая составляющая тока к.з. для времени 0,1 с:
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Апериодическая составляющая тока к.з. для времени 0,5 с:
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